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      Notulen Algemene Ledenvergadering van 
        28 november 2023 
 
 
 
Opening: 

Voorzitter Andries Ophof opent de vergadering. De vergadering wordt gehouden 
in Ons Dorpshuis in Wilhelminaoord. Eerst het officiële deel. Daarna een lezing 
van Jan Mensink uit Frederiksoord over de geschiedenis van Wilhelminaoord. 

 
Mededelingen: 
 Er zijn verder geen mededelingen. 
 
Overzicht activiteiten 2023: 

Tijdens de jaarvergadering verteld de voorzitter waar DFW op dit moment mee 
bezig is. Vooral het verbinden van partijen staat de komende tijd centraal. 

 
In februari 2023 is een extra algemene ledenvergadering gehouden. Deze stond in 
eerste instantie in het teken van het verloop van de vergadering van november 
2022. Uiteindelijk is de stemming, zoals beschreven in de statuten, opnieuw 
gedaan. Om in ieder geval helderheid te scheppen. De leden hebben zich 
opnieuw uitgesproken tegen de terugkomst van de penningmeester. Na 
stemming zijn Hilbert Zoer en Jolien Diderich alsnog toegetreden tot het bestuur. 
Eerder hebben Annie Verboom – Prikken en  Andries Ophof zich kandidaat 
gesteld. Ook zij zijn gekozen in het bestuur. Tijdens deze 2e vergadering is verder 
een nieuwe toelichting gegeven op de stand van zaken binnen  DFW. 

 
Tijdens de eerste vergadering van het nieuwe bestuur zijn de twee 
jaarvergaderingen geëvalueerd. Daarbij is geconstateerd dat deze niet de 
schoonheidsprijs verdiende en dat op een goede manier afscheid genomen moet 
worden van twee bestuursleden die zich jarenlang belangeloos voor de 
vereniging in de twee dorpen hebben ingezet. Beide hebben veel voor 
Frederiksoord en Wilhelminaoord betekend. Daar is geen twijfel over mogelijk. 
Met zowel Jaap Strik als Jan Groenink is na de tijd over de ontstane situatie 
gesproken. Beide zijn bedankt voor hun enorme inzet. Beide hebben een bos 
bloemen en een waardebon gekregen. Eén van beide heeft overigens geweigerd 
om dit aan te nemen. Inmiddels heeft ook secretaris Bert Drijfhout afscheid 
genomen. Bert is verhuisd naar Scheerwolde. Het bestuur bedankt hem voor zijn 
inzet voor  Frederiksoord en Wilhelminaoord. Ook hij heeft een attentie gekregen.  
 
Het afgelopen jaar heeft het bestuur de banden aangehaald en opnieuw kennis 
gemaakt met de verschillende commissies binnen DFW. Zo is er een commissie 
Jeugd en Jongerenwerk en een  oranjecommissie. Allebei organiseren ze voor een 
andere doelgroep evenementen. Beide commissies is door het bestuur gevraagd 
of ze onderdeel willen blijven van DFW of  zelfstandig verder willen gaan. Beide 
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commissies hebben geantwoord dat ze verder willen onder de vlag van DFW. 
Bestuur en commissies spreken twee maal per jaar met  elkaar zaken door. 
Tijdens de jaarvergadering doen de commissies zelf verslag van de activiteiten en 
de financiële stand van zaken. Beide krijgen ze, waar nodig, jaarlijks een  bedrag 
om evenementen te organiseren. 
2023 is het jaar geweest waarin gesprekken zijn gevoerd met besturen. DFW wil 
graag de banden aanhalen en kijken of we gemeenschappelijke doelen kunnen 
realiseren. 
Een overzicht van activiteiten: 

• Er zijn gesprekken geweest met buurtvereniging Ronde van het Sterrebos in 
Frederiksoord. Daar is nu al uitgekomen dat er samen wordt gekeken naar 
een  bloemenproject. Gekeken wordt of het financieel mogelijk is om 
bloembakken aan lantaarnpalen te monteren in zowel Frederiksoord en 
Wilhelminaoord. 

• Er zijn gesprekken gevoerd met het bestuur van Ons Dorpshuis te 
Wilhelminaoord. Afgesproken is om elkaar op de hoogte te houden van 
ontwikkelingen en elkaar te ondersteunen daar waar nodig. 

• Er is een nieuwsbrief voor leden en niet-leden in het leven geroepen om iedereen 
te informeren over ontwikkelingen. In deze nieuwsbrief doet het dorpshuis ook 
mee. 

• Bestuursleden van DFW hebben verschillende informatieavonden bezocht. 
Onder andere over manieren om subsidie te krijgen. De gemeente Westerveld 
schaft de jaarlijkse bijdrage die DFW kreeg af. Daarvoor in de plek komt een 
fonds waaruit dorpsbelangen verenigingen geld kunnen krijgen voor projecten. 

• De AED’s in Wilhelminaoord zijn nagekeken en daar waar nodig gerepareerd. Er 
hangen er drie in Wilhelminaoord. Er zijn het afgelopen jaar ook 
herhalingscursussen geweest. DFW en Vitaal Wilhelminaoord hebben elk 5 euro 
per deelnemer betaald. 

• Er is een fonds in het leven geroepen voor evenementen. DFW vindt het van 
belang dat er ‘reuring’ is in de twee dorpen. Organisatoren kunnen hiervoor een 
kleine financiële ondersteuning krijgen. In 2024 verschijnen de regels van dit 
fonds online op de website, www.dorpsgemeenschap-fw.nl. Overigens is de 
website in 2023 ook helemaal vernieuwd. 

• DFW doet actief mee in het dorpsplein project. Daarbij kijken we samen met 
inwoners naar ontwikkelingen op het gebied van zorg en welzijn, economie etc. 
Plannen komen vanuit de inwoners zelf. 

• DFW zit aan tafel bij gesprekken over een pilot rondom gezondheidszorg. Hoe 
zorgen we er voor dat je in Wilhelminaoord en Frederiksoord kan wonen van wieg 
tot graf. 

• DFW zit aan tafel bij de ontwikkeling van het vijverbosje in Wilhelminaoord. Er is 
sprake van het opknappen van het bosje en de bouw van 6 starterswoningen. 

• Er is een aantal keren per jaar overleg met andere dorpen in Westerveld. Tijdens 
deze avonden wisselen we ontwikkelingen en ideeën uit. 

• DFW maakt zich zorgen over de verkoop van eengezinswoningen in 
Wilhelminaoord aan vastgoedhandelaren. De woningen zijn juist geschikt voor 
starters en gezinnen. In een kleine gemeenschap als Wilhelminaoord zijn voor 
deze groepen weinig mogelijkheden. De woningen worden opgekocht en gebruikt 
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voor de huisvesting van arbeidsmigranten. Ook zij moeten een goeie woonplek 
hebben, maar de vraag is of Wilhelminaoord daar geschikt voor is. En of dit 
bevorderlijk is voor de woningmarkt. 

• Er is met de gemeente regelmatig contact over zaken. Hilbert Zoer is daarin 
contactpersoon namens de twee dorpen. 
 

Presentatie commissie Jeugd en Jongerenwerk: 
Commissielid Rob Groenendijk laat zien wat J&J het afgelopen jaar gedaan heeft. Het 
gaat om de organisatie van Palmpasen, een kinderbingo, spooktocht en de intocht van 
sinterklaas. Evenementen waar veel kinderen aan mee hebben gedaan. De commissie 
krijgt een jaarlijkse bijdrage van DFW waar ze de activiteiten van organiseren.  
 
Presentatie Oranjecommissie: 
Commissielid Jan van Waveren doet verslag. De commissie heeft in het afgelopen jaar 
geen activiteiten gehad. Wel in het najaar van 2022. Een wintermarkt. De plannen voor 
2024 worden toegelicht. Er wordt een bingo georganiseerd en een winterfair. Over 
andere activiteiten wordt nagedacht.  
 
Vanuit de zaal komt de suggestie om, zoals de naam al zegt, iets te organiseren op 
Koningsdag 
 
Financieel overzicht: 
 
 Presentatie financiële resultaten: 

Penningmeester Jos Rösener Manz geeft inzicht in de financiën van DFW. 
Financieel gezien staat DFW er op dit moment goed voor. De afgelopen jaren is er 
vanwege corona weinig uitgegeven. Een gepland feest vanwege het 75-jarig 
bestaan is vanwege corona niet doorgegaan. Het feit dat er zo zuinig is geleefd 
geeft ons op dit moment de mogelijkheid om geld uit te geven. Dat kan overigens 
niet altijd door gaan. De gemeente heeft haar subsidiebeleid aangepast. 
Daardoor is het geen automatisme meer dat DFW een bijdrage krijgt van de 
gemeente Westerveld. Er komt een fonds waar je als dorp geld uit kan krijgen als 
je een goed plan hebt. DFW zal meer energie moeten steken in toekenning van 
subsidie. 

  
 Verslag kascommissie: 

De kascommissie, bestaande uit Cees Snel en Daphne Loef, gaat akkoord met 
het financiële overzicht van DFW. De kascommissie bestaat in 2024 uit Daphne 
Loef (2e keer) en Carola van Haften (1e keer). 
 
Vaststelling contributie: 
De contributie wordt niet verhoogd. 

 
Hoe nu verder: 
Als dorpsgemeenschap Frederiksoord – Wilhelminaoord zullen we het komend jaar de 
samenwerking met partijen nog meer opzoeken. We wonen in een relatief klein gebied. 
Door samen te werken denken we meer te bereiken. 
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• We komen dit jaar met de regels voor het evenementenfonds. 
• We blijven ons inzetten in het overleg over het dorpsplein. 
• We gaan aan de slag met het voorbereiden van een dorpsvisie. De uitslagen van 

een eerder gehouden enquête en de uitkomsten van het overleg rondom het 
dorpsplein worden hierin meegenomen. 

• De statuten worden geactualiseerd. Daarin wordt ook gekeken naar de 
bestuurstermijnen. Daarover zal een voorstel worden gedaan tijdens de 
komende algemene  ledenvergadering in het najaar van 2024. (nog lopende) 

• We starten een ledenactie. Hoe meer leden, hoe meer we ook kunnen doen. (nog 
lopende) 

 
Rondvraag: 

• Jan Righart vraag zich af of de steun voor burgerinitiatieven en evenementen wel 
blijft? Het antwoord is ja. Kom met een voorstel en we kijken samen wat we 
kunnen doen. 

• Theo Visser biedt zich aan om mee te helpen bij een eventuele ledenwerfactie. 
Deze geste zijn we erg blij mee. We gaan er mee aan de slag. 

• Leden van DFW die wonen in De Kolk melden dat ze niet blij zijn met de plannen 
van de gemeente Westerveld om parkeerplaatsen op te heffen voor de plaatsing 
van twee vuilcontainers. Er is al zo weinig plek. Ze komen op een alternatieve 
plek te staan bij de appartementen in de boerderij in Wilhelminaoord. DFW zegt 
zich te laten informeren en kijkt wat ze kunnen betekenen. 

• Of DFW bij de gemeente kan melden dat verschillende trottoirs in 
Wilhelminaoord slecht zijn.  

• Bijvoorbeeld in de Schumerstraat. DFW zal dit doen. Overigens kan je als 
inwoner van Westerveld ook melding maken bij de gemeente via 
Whatsapp. Het nummer is 06-11434405. 

• Waarom worden de sloten en duikers bij De Kievitshoek en het dorpshuis 
zo slecht onderhouden? De duikers zitten dicht waardoor water blijft 
staan. Is melding van gemaakt. 

• Er zitten gevaarlijke plekken in het fietspad langs de Koningin 
Wilhelminalaan. Kan daar wat aan gedaan worden? Wordt besproken 
tijdens overleg met gemeente. 

• Het is erg donker langs het fietspad. Ook dit punt komt aan de orde 
tijdens overleg gemeente. 

 
Pauze: 
 
Na de pauze vertelt Jan Mensink uit Frederiksoord over de ontstaansgeschiedenis van 
Wilhelminaoord. Over Frederiksoord weten we veel. Maar hoe zit het met 
Wilhelminaoord? Dit is een openbaar deel. 
 
Sluiting: 
Jan Mensink wordt hartelijk bedankt voor zijn mooie verhalen. De voorzitter sluit de 
vergadering. 


